

## Jesenske svečanosti Dječjeg vrtića Bukovac – 2020.



"Oblačić" - Bukovac



"Bubamare" - Bukovac

Jesen je doba godine kada se u prirodi oko nas događaju brojne promjene. Voće i povrće dozrijeva sa svojim bogatim okusima i mirisima. Mijenjaju se boje u okolišu u najrazličitijim nijansama žute, crvene, smeđe... Sve te promjene među ljudima su popraćene prigodnim proslavama, događanjima i manifestacijama. Niti djeca u vrtiću ne zaostaju u tome. Svake godine odaje se počast jeseni kroz niz aktivnosti, priča, priredaba i natjecanja. Slikaju se plodovi, izrađuje nakit od prirodnina... a uz smijeh, ples i pjesmu, mališanima se približavaju specifičnosti jeseni i njenih plodova te značaj za ljude i prirodu. Mijesi se tijesto, uči o nastanku kruha, obilježavaju Dani hrane (kruha, jabuka..) osvještava ekološki pristup prehrani, poljoprivredi i zemlji. Kroz sklopove aktivnosti i djeca Dječjeg vrtića Bukovac obilježila su jesen i jesenske svečanosti.

Mario Perus, mag. praesc. educ.

Listopad je mjesec bogat poticajima iz prirode koji svojim plodinama, mirisima i bojama pobuđuje dječji interes za istraživačke aktivnosti.

Ciljevi i zadaci bili su:



"Medvjedići" - Novi Bukovac

- ∞ poticati kod djece znatiželju i istraživačko ponašanje
- ∞ poticati aktivnosti kojima će dijete integrirati vizualno, senzorno i motoričko područje
- ∞ poticati spremnost za zajedničku igru
- ∞ razvoj kreativnosti

U suradnji s roditeljima sakupili smo različite jesenske plodove i osmislili jesenski kutić. Uspoređivali smo jesenske plodove (manje-veće), promatrali ih s povećalima i vagali (lakše-teže), s pincetom prenosili iz jedne posude u drugu (fina motorika), istraživali smo sve oblike i teksture plodova.



"Medvjedići" - Novi Bukovac



Realizirali smo „Jesensku svečanost“, zahvalu za sve jesenske plodove, te smo u suradnji s roditeljima (koji su sa svojom djecom) pokazali izrazitu maštovitost i kreativnost u izradi kreacija jesenskih plodova. Dan kada se održavala „Jesenska svečanost“ vrtićem su vladali kraljevi jeseni, kraljice s bogatim krunama, ogrlicama, plaštevima, haljinama...



„Medvjedići“ - Novi Bukovac

po opisu i mirisu“, „Skakanje u vrećama“, „Plodovi u žličicama“, i na kraju degustacija jesenskog zdravog voća.



„Medvjedići“ - Novi Bukovac

Jesenska je bajka krenula s jesenskim igrama na terasi (radi vremenskih neprilika). Realizirane su igre: „Pronađi bundeve“, „Prepoznaj po opisu i mirisu“, „Skakanje u vrećama“, „Plodovi u žličicama“, i na kraju degustacija jesenskog zdravog voća. Pjevali smo pjesmice uz pokret: „Jabučiće crvena“, „Mali bratec Ivo“, „Tko stvori?“, „Jesen“ i sl.



„Medvjedići“ - Novi Bukovac

Čitali smo slikovnice: „Djed i repa“, priče: „Kruška“, „Jesenska priča“, „Jabuka“. Kroz različite aktivnosti djeca su doživjela čarobnu jesen koja je tiho stigla u naš vrtić, putem doživljaja priča, pjesmica, igara, zagonetki i stvaranjem novih kutića (kutića jeseni i tržnice).

„Kada jesen dođe svaka želja za igrom pođe“! (R.B. 6.godina)

Mješovita odgojna skupina od 3-7 godina „Medvjedići“  
Ivanka Ivančić, odgojiteljica-mentor



„Bubamare“ - Bukovac



„Oblačić“ - Bukovac



„Oblačić“ - Bukovac